

# 一箱南丰蜜橘掺假一多半

## 红橘“滥竽充数”，买家上门讨说法



“这哪是南丰贡橘啊，这就是普通的小橘子。我要货主赔我的钱。”昨日，在中国郑州果品物流中心内的一批发摊位前，前来批发水果的王女士愤怒地说。

晚报记者 董占卿  
实习生 杨鹏飞/文 王梓/图



货主不见了踪影，水果行女老板(左)声称也是受害者。

### 一箱南丰蜜橘掺假一多半

“我今天早上来进货，货主让我看了一箱已拆箱的南丰蜜橘样品。我感觉不错，就以每箱100元的价格批发了4箱。谁知道，在张寨卖蜜橘时，却发现有两箱掺了一大半假。”做水果生意的王女士拿着几个颜色呈红色的小橘子气愤地说，这就是假的南丰蜜橘，真正的南丰蜜橘颜色呈黄色。来退货时，却发现卖给她的蜜橘的货主不见了。

上午10时，记者来到二环路支路中国郑州果品物流中心，横挂着“江西南丰贡橘

自产自销处”条幅的批发摊位前围了上百人。

“太坑人了，往箱子里面装了一半以上的红橘，这些红橘批发价也就是4毛钱，而一斤南丰蜜橘的价格在2元。”一市民拿着200元钱对记者说，他早上购买了两箱，这些钱是他刚从货主那里要过来的。

### 假南丰蜜橘一摸就冒水

记者在一辆装着4箱南丰蜜橘的三轮车上看到，这4箱南丰蜜橘的箱子都开着，其中两个箱子内的蜜橘呈红色和黄色，且很多红色橘子

已经腐烂，手稍微一用力，就往外冒水。“这些都是坏橘子，上面有很多发霉的地方。”一张姓先生说，“这个行里还有很多这样的橘子。”

一位自称开水果行的女老板解释说，她也是受害者。随后，女老板与王女士协商后，同意调换两箱真正的南丰蜜橘。

“他们可把我们真正销售南丰蜜橘的经销商害苦了，我们才是南丰县政府授权批准的南丰蜜橘指定销售处，卖的都是正宗南丰蜜橘，各种检验检疫证明都有，他们都是盗用南丰蜜橘的名号，还卖掺假蜜橘。这一闹，

不仅影响了南丰蜜橘的声誉，还影响了我们的销售。”拿有南丰县政府授权批准的南丰蜜橘指定销售处文件的刘女士生气地说。

### 当场暂扣32箱掺假南丰蜜橘

上午约11时，北站工商所的工作人员赶到现场，发现了32箱掺假南丰蜜橘。执法人员将这些涉嫌假冒蜜橘拉走暂扣。

下午，该工商所李所长说，由于暂时还没有找到货主，他们正在责令开水果行的老板寻找货主。

线索提供 申先生

# 手持砍刀身藏雷管 半道截住“第三者”

## 民警掏枪示警，迫其乖乖缴械

□晚报记者 徐富盈 实习生 王阳

本报讯 一男子发现女友经常和别的男人在一起，十分生气。前日晚，他手持砍刀身藏雷管找到“第三者”，先是对第三者骑的电动车乱砍，正要对其下手时，赶到的民警举枪示警，该男子乖乖把砍刀和炸药交出。

### 持刀男子拦住一对男女

27日18时40分许，桐柏路办事处西站西社区巡防队员高四伟、赵保侠，巡逻到西路路纺织大世界大门口时，突然听到一声吆喝。循声望去，见路北有一高大男子拿一把两尺长的砍刀，拦住一对骑电动车的男女。

巡防队员赶到时，男子正用砍刀猛砍电动车，巡防队员和围观群众试图阻止，结果遭到男子挥刀乱砍。两位巡防队员看到情况难以控制，立即报警。

### 民警举枪迫男子缴械

3分钟后，特巡警二大队4组警力赶到。见到该男子挥刀乱舞，随时可能砍伤路人，一民警立即掏枪，对准持刀男子，要求其放下刀，否则要开枪。

这名男子被民警的枪口所震慑，随后小心把刀放在地上。民警将该男子控制，随后又在他身上搜出3枚威力很大的雷管。

特巡警将该男子带到桐柏路派出所。经讯问，男子叫杨飞，洛阳人，21岁，在纺织大世界当保安已4年。两年前，他和一名卖布的25岁的王女士谈朋友。

### 借酒扬言砍死第三者

杨说，他和王恋爱两年，王买了房子，他想和王结婚，但半个月前，他忽然发现有名男子常和王在一起。因为王不承认，杨心中十分恼怒，暗自在老家购买了一把大砍刀和3枚雷管。

前日中午和晚上，杨飞连续喝酒后，拿刀和雷管在王回家的路上等候，当场堵住两人。杨扬言要砍死那个男的，然后和王同归于尽，没想到遇上巡防队员和民警。

此事正在进一步审理中。 线索提供 孙先生

天气越来越冷，女性常常会感到怕冷，手脚冰凉，失眠乏力……

# 专家支招拒绝手脚冰凉



美国记者 Eve Arnold 摄于七十年代

梅鹤龄，民间中医大师，毕生致力于中国古代宫廷养生秘方的搜集整理，唐《后汉书》记载：“潞党参五九煎膏，每两钱，辰辅万岁子一，酉辅贡枣二，凡月余，可治周身之虚，龙精凤髓。”梅老用其治疗女性脾虚气血虚亏，治愈了上万例患者，梅老一生淡泊名利，被誉为“山水扁鹊”。

### 女人为什么容易手脚冰凉?

女人乃气血之人，气虚血虚会使各器官气血虚亏，津液不足加速衰老，其首要特征就是怕冷，不仅肢寒身冷，而且情绪低落，对什么事都不感兴趣，这时的女人就会出现中医所讲的各种虚症：气虚——气短心悸、倦怠乏力、动则气促。血虚——头昏眼花、失眠多梦、面黄肌瘦、易脱发、月经不调。脾虚——贫血、身体发胖或消瘦、肢冷乏力、肠胃不好、便秘或便溏。肺虚——虚喘咳嗽、反复呼吸道感染、易感冒。肾虚——腰酸背痛、头脑昏沉、记忆力减退、精神萎靡。这就预示着女人正从健康向衰老和疾病方向转化，表现为身体各个系统功能性紊乱失调。如果不及早治疗，乳腺增生、子宫肌瘤、妇科各种炎症便会相伴而来，小病不断，虚症保养不好的女性，更年期比正常的情况下大约会提前2-5年左右。所以对虚症一定要予以足够重视。

### 虚症治疗要抓根本

人的气血津液源自两个方面：一是父母给予

的先天禀赋；二是后天饮食中化生的精微营养物质，后天的气血精是否充盈则全赖于脾的运化功能。脾将人体接受的五谷营养转化为气、血、津、液等各器官所需要的成分送到全身以营养全身各器官组织、肌肤毛发。故中医认为：“脾主运化，乃气血生化之源，后天之本”靠脾的健运，机体才能得到充盈的气血及充沛的营养。如脾失健运，其他各脏器再补也白搭。健脾益气，气血充盈，全身功能才能恢复，就有换牙齿，长头发等奇特变化，就会出现：“面若桃花、肤如凝脂、齿白唇红、发如青丝”健康美丽状态。

### 梅老介绍的治虚症单方

梅老先生有个单方：早一枚核桃，晚两粒红枣，配合使用潞党参膏滋，每日两次，连用30天，一般各种简单的虚症都可以得到明显改善。梅老介绍的这个单方已有2000多年的历史，效果很是独特半个来月气色、精神、睡眠、皮肤质量就会有很大改善，而且因其恢复了人体本身的气血津液生成机能，停药后不会反复。

对于男士，小孩这个方子也同样适用，10岁以下小孩用量减半。潞党参膏滋是国内唯一的单方治虚症的膏滋药，无论阳虚阴虚都可用。所以简单，而且很安全，孕妇婴儿都可以使用。目前这个单方膏滋已受到国家高度重视，被列为国家二级中药保护目录。各种医疗机构和医学杂志关于它的研究课题和发表的论文也很多。已经确定的明确疗效包括：贫血，一个月可升高血色素2g；胃炎；30天胃酸、胃寒、胃胀消失。小儿体质增强，脾胃不好、易感冒，半月20天即可恢复。由于其治养结合的特征已达到治疗标准，被列为国药准字的治虚药。作为解决女性虚症诸如：手脚冰凉、失眠乏力、脱发，面黄肌瘦，肌肤无光、月经不调、出虚汗等等，只是发挥其功能一部分即可，所以这个方子效果才如此明确。

### 06年36家临床机构疗效观察数据统计 潞党参膏滋治虚症分类效果：

一疗程30天，早晚各10g，空腹使用

1.面色红润、肌肤细腻	99.7%
2.皮肤紧致 光滑有弹性不再松弛下垂	92.8%
3.皱纹消失，大皱纹变浅	87.1%
4.色斑变淡，面积缩小逐渐消失	79.6%
5.眼圈\眼袋消失\眼睛明亮有神	96.2%
6.发干、脱发、白发增多现象消失	84.6%
7.月经正常，规律，经量适中	89.8%
8.入睡快，深度睡眠增加，夜梦减少消失	97.6%
9.疲劳感消失，浑身有劲，精力旺盛	98.7%
10.有食欲，腹胀，便秘，慢性胃炎消失	97.6%
11.小儿体质增强，冬天不易感冒，大便溏泻消失	98.4%
12.呼吸系统反复感染，老慢支复发降低	83.5%
13.更年期症状缓解，情绪稳定，经量缓慢恢复	96.2%
14.贫血症状消失，血色素升高	99.8%
15.提高大脑记忆力	97.4%
16.分泌物增加，性功能提高，夫妻生活和谐	89.2%

# 优惠通知

已故中医大师梅鹤龄在其弥留之际，曾动情地表示，但愿有一天能自己潞党参膏滋造福人类。作为这一膏滋唯一的研发生产者——山西三晋药业有限公司，06年斥资7000多万元，建立了潞党参研发基地，终使这一民族瑰宝摆脱了常年只能供应出口的局面。也使大师这一遗愿成为现实，进入郑州以来，潞党参膏滋以其良好的效果和朴实的服务理念，很快受到了广大消费者青睐。值此元旦、奥运年来临之际，特举办“感恩回馈，膏滋药方惠千家”优惠活动！

### 馈赠对象：

- 1.已使用或正在使用潞党参膏滋的老顾客；
- 2.07年以来在各条战线工作中，获得各种奖励的各类脑力、体力劳动者；
- 3.孝敬长辈，关爱家人，生活压力大的优秀市民。

### 馈赠方法：

- 买4赠1——价值98元
- 买7赠3——价值294元

馈赠时间：12月29日—08年1月3日

注意事项：凭本人身份证和其他有效证书到指定药房参与优惠活动。

国药准字 Z10910048 国家二级中药保护品种  
国家基本用药目录品种 OTC 临床一线双跨用药

# 潞党参膏滋

一天一袋润肌肤 一天两袋养长生

专家咨询：0371-65152225

膏滋服务点：

郑州市紫荆山百货医药部4区

新密市青屏广场医药超市

新郑市清水大药房

中牟康华大药房(县人民医院斜对面)

团购热线：0371-61677716